

БОЛЬШАЯ перемена



Издается с декабря 2005 года

Газета Государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Калинковичи»



30 мая в 9.00
торжественная
линейка,
посвященная
окончанию учебного
года

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Креативная молодежь. Дети XXI века	2
Чтобы помнили, чтобы поняли.....	2
Мир профессий	3
Встреча с ветераном Вооруженных Сил РБ Шмельёвым А.М.....	3
Ура, каникулы!	4
Улыбнись	4
Дзцячая за Мова.....	4

9 Мая – День Победы в Великой Отечественной войне. Много лет прошло с тех пор, но память о войне, о подвиге героев войны будет вечной для нашего поколения, для наших земляков.

Ежегодно в преддверии Дня Победы в нашем городе и районе проводится акция «Память поколений», которая предполагает уборку памятников и мест боевой славы. Волонтеры СШ №2 приняли участие в данной акции, навели порядок у братской могилы в районе военного городка.

6 мая 2017 года у братской могилы собрались калинковичане, чтобы отдать дань уважения и почтить память героев. Перед собравшимися выступил заместитель председателя районного исполнительного комитета Макушинский О.А. В своем выступлении акцентировал внимание на том, как важно не забывать свою историю и любить свою родину, свой родной дом. Он также обратился к молодёжи, призвав их развиваться и повышать качество своих знаний. Минута молчания по-

будила пришедших ещё раз задуматься и поймать себя на мысли: как важно жить без взрывов и выстрелов. К подножью монумента были возложены цветы и венки.

9 мая 2017 года на площади Ленина в г. Калинковичи прошла республиканская акция «Беларусь помнит», посвященная 72-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Беларусь помнит имена героев, помнит их подвиги, помнит историю как военную, так и семейную. Ведь в нашей стране трудно найти семью, которую бы не затронула горечь военных утрат. Эта акция является немеркнущим символом патриотизма и чести, мужества и отваги, единения народа и преемственности поколений. В ходе акции жители города, представители молодежных организаций, представители детских организаций и общественных объединений пронесли в руках портреты своих родственников – героев войны и возложили цветы к монументу.



Креативная молодежь. Дети XXI века

В мае в школе проходит ежегодный творческий отчет кружков и объединений по интересам с 1 по 11 классы. Важным звеном процесса воспитания учащихся в школе является система дополнительного образования, которая способствует решению жизненно важных проблем, организации досуга, формированию коммуникативных навыков, выбору жизненных ценностей, саморазвитию и самореализации, профессиональному самоопределению учащихся.

XXI века

13 мая 2017 в актовом зале прошел творческий отчет «Креативная молодежь. Дети 21 века». Собрались ученики, учителя, родители. Все участники образовательного процесса приняли участие в мастер-классе, которые подготовили педагоги школы, а также ученики старших классов.

В этот день презентовали свою работу 10 кружков и объединений по интересам.

Л.В. Кошлячева представила работу объединения по интересам «Хореография» и клуба «ЮИД». В последнее время мы часто слышим и произносим слово «флешмоб». Что это такое? Лилиана Викторовна рассказала подробно присутствующим о танцевальном «флешмобе» и предложила разучить несколько танцевальных движений.

Н.А. Алисейко, О.В. Сопот, О.В. Чигилинская провели мастер-класс по изготовлению поздравительных открыток.

Т.Н. Демина с воспитанниками клуба «Палитра» представили выставку своих работ.

Из всего многообразия видов творчества - декоративно-прикладное является самым популярным. Оно непосредственно связано с повседневным окружением человека и призвано эстетически формировать, оформлять быт людей и среду их обитания. Оглянувшись вокруг, можно заметить, что предметы декоративно-прикладного искусства вносят красоту в обстановку дома, на работе и в общественных местах. В этом мы убедились, познакомившись с работами объединения по интересам «Рукодолие» (рук. Е.В. Стома).

Руководитель объединения «Профессиональное будущее» В.И. Змушко



Мастер-класс по изготовлению открыток

провела тест для выпускников по профорientации.

Учащиеся 9 «А» класса представили работу кружка «ЮДМ» (рук. Н.И. Качура).

Н.И. Кастрица, В.В. Мельник презентовали работу объединений по интересам по химии и биологии.

Хорошо потрудились за год все ребята, которые посещали детские объединения, кто-то даже несколько, развивали себя, учились чему-то новому. Желаем ребятам не останавливаться на достигнутом.

Полина Селивончик

Чтобы помнили, чтобы поняли...

9 МАЯ

11 мая в нашей школе прошло мероприятие, посвященное 72-й годовщине Победы советских граждан в Великой Отечественной войне – «Чтобы помнили, чтобы поняли». Мероприятие, призванное сохранить память о каждом, кто, не жалея собственной жизни, боролся за освобождение Родины.

Ведущими литературно-музыкальной композиции были учащиеся 10 класса, которые читали стихи о войне. Ученицы 8 «А» и 11 классов исполнили песни военных лет. Активное участие в мероприятии приняли ученики 5-7 классов и педагоги нашей школы. Из выступлений старшеклассников учащиеся среднего звена многое узнали о тяготах и лишениях военного лихолетья. Минутой молчания почтили присутствующие память погибших. Закрывала мероприятие своим выступлением библиотекарь школы Сабанова Светлана Игнатьевна. Она организовала выставку книжных новинок, посвящённых войне, и призвала помнить о значении Великой Победы и о том, кому мы должны быть обязаны мирным небом над нами.



Всех объединяло чувство благодарности защитникам нашей Родины. Праздник 9 Мая стал священным для каждого из нас. Мы все должны помнить о прошлом и благодарить старшее поколение за Великую Победу!

Валерия Клепик

МИР ПРОФЕССИЙ

Рождается человек. И мир, многообразный и многотрудный, сложный и противоречивый, мятежный и прекрасный, принимает его, юного гражданина, надеясь видеть в нем создателя, веря в него, как в творца будущего. Проходят годы, и мы подходим к возрасту самоопределения, возрасту, когда должны уже сознательно и уверенно ответить на поставленный вопрос — кем быть и каким быть?



Выбор профессии — один из шагов к взрослению, поэтому, чем раньше мы начинаем пробовать себя в раз-

ных отраслях, тем более обоснованно и самостоятельно выберем свое будущее. Нельзя вдруг повзрослеть и начать выбирать профессию. Иногда такая установка отражает стремление человека оттянуть момент принятия решения. Поэтому уже в нашем возрасте пора задуматься о

“Если вы удачно выберете труд и вложите в него душу, то счастье само вас отыщет”.

К.Д. Ушинский

своей будущей профессией.

20 мая 2017 в школе состоялась игра КВН «Мир профессий», во время которой старшекласники смогли поразмышлять о том, каков он, мир профессий, а также расширить знания о мире профессионального труда.

Игра состояла из нескольких этапов: «Разминка-юморинка», «Что это за профессия?», «Собери пословицу», «Блиц-опрос», «Конкурс болельщиков». В качестве домашнего задания каждая команда подготовила презентацию одной из профессий. Команда 11 класса рассказала о плюсах и минусах профессии журналист, команда 9 «Б» представила профессию логист, а команда 8 «Б» профессию учитель.

По результатам всех заданий одержала победу команда учащихся 11 класса.

Данная встреча помогла нам, старшекласникам, подробнее узнать о некоторых профессиях, о профессионально-значимых качествах, о том, как не ошибиться с выбором, как найти свою профессию, которая даст вам возможность чувствовать себя уверенным и счастливым.

Юлия Ткач

Встреча с ветераном Вооруженных Сил РБ Шмелёвым А.М.

УРОК МУЖЕСТИВА

Накануне великого праздника Победы учащиеся 3-х классов встретились с ветераном Вооружённых Сил Республики Беларусь, подполковником Шмелёвым Александром Михайловичем (дедушка учащейся 3 "А" класса Колос Александры).

Этот выдающийся человек пришёл в гости к ребятам, чтобы рассказать о суровых буднях солдат и офицеров. Дети с нетерпением ждали этой встречи. И вот в класс вошёл настоящий подполковник с многочисленными орденами и медалями на груди. Все замерли от восторга и с интересом слушали рассказ о войне, о службе в армии... А сколько интересных армейских вещей принёс с собой Александр Михайлович! И всё это можно было потрогать и примерить.



А.М. Дроздова

Тираж 30 экземпляров



ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@yandex.by
http://k-soch-2.schools.by

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

Мы вместе!



Улыбнись=)

фразы

из школьных сочинений

Умер М. Ю. Лермонтов на Кавказе, но любил он его не поэтому!

Раскольников проснулся и сладко потянулся за топором. На полу лежал и еле дышал труп.

Ленский вышел на дуэль в панталонах. Они разошлись и раздался выстрел.

Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.

Крестьянин был зажиточный: он имел свиней и жену.

Мои лучшие подружки- ровесницы - это Оля, Катя и бабушка.

Отец Чацкого умер в детстве.

ЛЕТНЯЯ ЗАНЯТОСТЬ



УРА, КАНИКУЛЫ!

Каникулы – это мечта каждого школьника! Мечта о долгожданном отдыхе, любимых занятиях, приключениях,

открытиях, об удовлетворении различных интересов, о поиске «нового себя».

Как и где они будут отдыхать? Это волнует всех – и родителей, и педагогов. Летние каникулы – важнейший период для активного отдыха и оздоровления детей и подростков, их творческого и интеллектуального развития, формирования социальных компетенций, лидерских качеств. Ребята с нетерпением ждут каникул, когда многое можно успеть, и как важно взрослым не обмануть их надежд...

Для организации отдыха и оздоровления детей в летний период в Калинковичском районе, как и во многих других, на базе учреждений образования действуют летние оздоровительные лагеря. Так, на базе ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи» в июле будет функционировать оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Лесная сказка», в котором за время смены отдохнет 50 детей. Главная цель – укрепление здоровья и организация досуга детей во время летних каникул.

Для ребят будет организовано полноценное питание, а также различные оздоровительные мероприятия: игры на свежем воздухе, соревнования, утренняя гимнастика, физкультурные занятия, экскурсии и прогулки, беседы, уроки здоровья, походы выходного дня. Работа лагеря будет осуществляться по следующим направлениям: физкультурно-оздоровительное, интеллектуально-познавательное, социальное, художественно-эстетическое. На протяжении всей смены для отдыхающих будут организованы праздники, викторины, конкурсы, викторины, праздники, фестивали, экскурсии, встречи с сотрудниками ГАИ, МЧС, деловые игры и занятия по кружковым объединениям.

Кроме оздоровительного лагеря во время летних каникул будут работать игровые и спортивные площадки.

С 4 по 9 июля будет организована вторичная занятость учащихся на базе школы. Такой вид занятости на базе данного учреждения образования действует уже не первый год и пользуется среди школьников популярностью. Понятно, что отдых – отдыхом, но ребятам постарше хочется не просто отдохнуть, но и пополнить свой бюджет собственноручно заработанными денежными средствами.

Двери учреждения образования будут открыты для желающих отдохнуть и потрудиться в летнее время.

Т.П. Макаревич



Ответственный за выпуск Макаревич Т.П.